HUSTOTA a její měření

Co je těžší? Kilo železa nebo kilo peří? Už jste slyšeli tyto otázky? Jaká bude vaše odpověď. Kilogram čehokoliv je přece pořád kilogram.
 V čem se tedy liší kilogram peří a kilogram železa.
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Kolik g/cm3je 1 kg /m3

* 1g=0,001kg
* 1cm3=0,000 001m3

* 0,001 :0,000001 = 1000
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HUSTOTA

Hustota je fyzikalni velicina.
Znadi se p (ro)
Hustota se mé&rfi hustoméry
Zakladni jednotkou je kilogram na metr krychlovy.
* Jednotkou vétsi je gram na centimetr krychlovy

1 kg/m3 = 0,001 g/cm3
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Hustotu latky vypocitdme, Ze hmotnost
télesa délime jeho objemem.

p=m:V

nebop=m/V

(m je znacka hmotnosti, V je znacka objemu)
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Jaky je vztah mezi hmotnosti,
objemem a hustotou ?

o Kdyz si zakryjete znacku veliciny, kterou
\ chcete spocitat, hned vidite spravny vztah.
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Pfevod jednotek hustoty
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Kolik kg /m3je 1 g/cm3

* 1lkg = 1000g
* 1 m3=1000 000cm3

¢ 1000 : 1000000 = 0,001

1 kg/m3=0,001 g/cm3





